

Золотая осень в Москве



Осень в Москве

Осенью очень красиво
в Москве.

Выйдя во двор можно
увидеть желтые и алые
листья. На земле лежат
темные каштаны. Если
ты подойдешь к дубу,
то найдешь много
желудей.

Как красива осень!!!



27/09/2011 17:31

Вяземский П. А.

Осень

«Все мне в ней нравится: и пестрота наряда,
И бархат, и парча, и золотая струя,
И яхонт, и янтарь, и гроздь винограда,
Которыми обвешала себя.



09/10/2010 16:13

09/10/2010 16:13

Красивые виды осени
можно увидеть в лесу
или пролесочках.

Даже пройдя по
аллее, вы увидите
гордо стоящие
деревья и
пожелтевшую траву.
Очень красиво небо в
ясную осеннюю
погоду.

Все считают, что небо
осенью серое, хмурое.
Но это не так- небо
бывает лазурным,
светлым.





Осень- это так же
пора урожая. В
садах созревают
яблоки, груши. Все
овощи такие как:
капуста помидоры
и репа, созревают в
начале осени.